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Non-ADR

0.80

General liquid cargo

11.000 mm
2.000 mm
6.050 mm
1.220 mm

 3.0 mm
5.800 kg

1.540 mm
2B

1.4301
32.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

Stainless-steel 

Aluminum 
full tank length

Aluminum at the rear Right Side

5x DN460

At the rear

3'’ ball valve stainless-steel

3'’ Stainless-steel camlock coupling

3 x 9 tons axles, BPW EAC
with 22.5'’ discbrakes

Automatic 1st axle lifting 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Aluminum 
full tank at right

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

At the rear side
stainless-steel

1 x Plastic tool box
400 mm x 480 mm x 600 mm

Non-ADR

0.75 - 0.80

Molass, dense /
low fluidity liquids

11.760 mm
2.000 mm
6.050 mm
1.220 mm

 3.0 mm
6.300 kg

1.540 mm
2B

1.4301
32.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

Stainless-steel 

Aluminum 
full tank length

Aluminum at the rear Right Side

5x DN460

4'Stainless-steel ball valve
At the rear

At right and left side 3'’
stainless-steel ball valve

3'’ Stainless-steel camlock coupling

3 x 9 tons axles, BPW EAC
with 22.5'’ discbrakes

Automatic 1st axle lifting 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

1 x Plastic tool box
1.000 mm x 600 mm x 500 mm
and Steel KTL coated Food Box
1.200 mm x 600 mm x 500 mm

Aluminum 
full tank at right

2 Rows suitable for water & steam

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

At the rear right and left side
stainless-steel

ADR

L4BH
Class 3 and 9

0.75 - 0.80

Bitumen

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
6.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Painted Aluminum

Stainless-steel 

Aluminum around
the manhole

Aluminum at the Right Side

Aluminum only
around the manhole

1x DN500

4'’Steel wheel chark control
At the rear

4'’ Shutoff valve

3'’ Brass TW coupling

Aluminum Box Type

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

1 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

6 mm open type Aluminum

2'’ Aluminum electropolished
2'’ Aluminum electropolished

Stainless-steel gate valve

Non-ADR

IN
-

-
0.85

Juices, vagatable oils,
liquid milk products

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
7.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Stainless-steel
electropolished

Steinless-steel foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum full tank length
and around the manholes

3x DN500

4'’ Stainless-steel cleanflow valves
At the rear

4'’ Stainless-steel
butterfly valves

4'’ Rosista coupling
Included

Included stainless-steel DN50 /25
With 5 cleaning balls

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

At the rear side
stainless-steel

2 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

MOLASS TANKEROIL TANKER BITUMEN TANKER FOODSTUFF TANKER

K.STC OA 32 / 1-10 / 24 K.STC M 32 / 1-10 / 24 K.STS 32 / 1-10 / 24 K.STL 30 / 3-10 / 24 K.STL P 32 / 3-10 / 24
Non-ADR

IN
-

-
0.75

Chocholate, nut cream,
beverages

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
7.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Stainless-steel
electropolished

Steinless-steel foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 Stainless-steel

3x DN500

-

4'’ Stainless-steel cleanflow valves
At the rear

3'’ / 4'’ Stainless-steel
butterfly valves

3'’ Rosista coupling
Included

3 Rows suitable for water & steam
Preperation

2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished

Stainless-steel butterfly valves
Included stainless-steel DN50 /25

With 9 cleaning balls
‘’ I ‘’ type stainless-steel

electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, Aluminum 
pinned drop-down

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

At the rear, between the chassis
beams, stainless-steel

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm x 450 mm

on the left siide

ADR

0.80 - 0.90

Acidic solutions, corrosive liquids,
sulfades, methanols, ammonia

10.550 mm
2.000 mm
5.900 mm
1.220 mm

 min 3.0 mm
6.800 kg

1.310 mm
2B

1.4571
30.000 lt

1
-0.21 Bars

150 C˚
3.0 Bars
4.0 Bars

4x DN500

Rear Right Side

Butterfly DN80

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm - 450 mm

on the left hand side

Stainless-steel
electropolished

Aluminum foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Stainless-steel electropolished
at the rear side on the left

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 PVC

3'’ Stainless-steel TW coupling

L4BH
Class 3

Pneaumatic DN80

Included
4 Rows suitable for water & steam

Preperation
2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished
Stainless-steel Butterfly valve

Stainless-steel electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 22.5'’ discbrakes

ADR

0.80 - 0.90

Acidic solutions, corrosive liquids,
sulfades, methanols, ammonia

10.550 mm
2.000 mm
5.900 mm
1.180 mm

 min 3.0 mm
6.550 kg

1.310 mm
2B

1.4571
30.000 lt

1
-0.21 Bars

120 C˚
2.6 Bars
4.0 Bars

1x DN500

Rear Right Side

Butterfly DN80

1st & 3rd axle lifting
with ECAS control 

2 x 12 tons, aluminum pinned 
drop down

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm - 450 mm

on the left hand side

Stainless-steel
electropolished

Aluminum foldable
%100 flat

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Stainless-steel electropolished

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 PVC

3'’ Stainless-steel TW coupling

L4BH
Class 3

3x DN300

Pneaumatic DN80

Included
3Rows suitable for water

Preperation
2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished
Stainless-steel Butterfly valve

‘’ I ‘’ type stainless-steel
electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes
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CHEMICAL TANKER ADBLUE TANKERFUEL OIL TANKER

K.STB E 39 K.STC EU 30 / 1-10 / 24 K.STC PR 30 / 1-10 / 24 K.STC AB 28 / 1-10 / 24
DANGEROUS GOODS TRANSPORT

EXTERNAL LENGHT 
TANK DIAMETER 
WHEELBASE 
FIFTH WHEEL HEIGHT (H5)
TANK THICKNESS
TARE WEIGHT
FRONT OVERHANG SWEEPING RADIUS
TANK FINISH
TANK MATERIAL
VOLUME
COMPARTMENT DIVISION
VACUUM PRESURE
WORKING TEMPERATURE
TEST PRESSURE
OPERATION PRESSURE

INSULATION THICKNESS

INSULATION COATING

SPILL BOX COVER

SPILL BOX MATERIAL

HANDRAIL

LADDER

CATWALK

HOSE CARRIERS

FILLING MANHOLE NUMBER and
DIAMETER

CLEANING MANHOLE NUMBER 
and DIAMETER

BOTTOM VALVE
DISCHARGE LINE LOCATION

DISCHARGE VALVE

DISCHARGE LINE COUPLING
BOTTOM VALVE INSULATION BOX
HEATING CHANNELS
HEATING SYSTEM
SIDE AIRLINE
TOP AIRLINE
TOP AIRLINE VALVE
CLEANING LIVE
CIP

CHASSIS MATERIAL

AXLE BRANDS

AXLE  LIFTING

MECHANICAL LANDING LEG

ELECTRONIC SUSPENSION

ARMATUREN BOX

TOOL BOX

ATP CERTIFICATE
ADR TANK CODE
ADR CLASS
AVERAGE DENSITY (g/cm3)

USAGE AREAS

ADR

0.80 - 1.0

Diesel / N97 / N95

11.250 mm
2.350 mm
6.700 mm
1.220 mm

 5.0 mm
5.650 kg

1.250 mm
-

Aluminum
39.000 lt

5
-0.017 Bars

50 C˚
0 Bars
0 Bars

5x DN250

At the Left Side

-

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Aluminum

Aluminum at right,
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum at right,
full tank length

On both sides, 6 meter DN150 
Aluminum with spill tray

API Couplings

Non-ADR

0.95 - 1.0

Ad Blue

9.800 mm
2.000 mm
5.600 mm
1.220 mm
 3.0 mm
5.450 kg

1.200 mm
2B

1.4301
28.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

1x DN460

At the rear

3'’ ball valve stainless-steel

1st & 3rd axle lifting
with ECAS control 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

2 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

Painted Aluminum

Aluminum foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool
Aluminum around

the manhole

Aluminum at the Right Side

Aluminum only
around the manhole

On both sides, 7.5 meter
DN150 Aluminum

3'’ Stainless-steel TW coupling

Aluminum Box Type

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 19.5'’ discbrakes

L4BH
Class 3

Pneaumatic DN80

-

Aluminum Box Type
Half Chassis

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 22.5'’ discbrakes

-
-

-
-
-

At the left Aluminum

At the left Aluminum

PRODUCT

Vehicles with ADR should be selected according to the UN and BAM code of the good to be transported, the samples of the products to be transported are included in order to understand the general product capacity, 
consultancy is required from the certified occupational health and safety personnel for the product to be transported under defined conditions such as tank codes, tank materials etc.

The specified densities to be transported are the sample product densities that can be transported in the vehicle in fully loaded transports, whose specifications are described above. While calculating, calculation was made 
according to 40.000 kg gross vehicle weight. For different configurations or different gross vehicle weights, please contact our sales team.

De ATP IN-Class gecertificeerde K.STL-voedseltankerserie 
van Kässbohrer is ontwikkeld om veilig vloeibaar voedsel te 
vervoeren van voedselproducten van plantaardige olie en 
melkwei en van chocolade tot specifieke dranken. K.STL 
voldoet aan de hoogste hygiënenormen met een met zuur 
gereinigd binnenoppervlak en CIP-reinigingslijnen die elk 
punt in de tank bereiken en ervoor zorgen dat er geen residu 
achterblijft. Met 30 m³ inhoud, 3 compartimenten en KTL 
gecoat stalen chassis staat het voertuig voor duurzaamheid. 
Met een leeggewicht van 5.750 kg maakt K.STL een groter 
laadvermogen mogelijk en is het milieuvriendelijker door het 
brandstofverbruik te verminderen en een hoog rendement te 
bieden of het nu gevuld of leeg is.

Naast K.STL biedt Kässbohrer ook een onder druk staande 
tankwagen K.STL P aan die is ontworpen om een veilig trans-
port te bieden van delicate goederen zoals chocolade, noten-
crème en specifieke dranken.

Kässbohrer stelt nieuwe normen met de hygiënefuncties van 
K.STL P, zoals een binnenoppervlak van 2R-kwaliteit, gladde 
en gepolijste lasnaden en CIP-reinigingslijnen met 8 roestvri-
jstalen roterende reinigingsballen om elk punt van de tank te 
bereiken en te reinigen K.STL P wordt aangeboden met een 
volume van 32 m³, 3 compartimenten en een chassis van el-
ektrolytisch gepolijst roestvrij staal met een leeggewicht van 
7.100 kg en verlaagt het brandstofverbruik.

Om tegemoet te komen aan veelzijdige operationele behoef-
ten, kan K.STL P ook worden aangeboden met zelfverwar-
mende voedselpompen, luchtfilters, steriele doos en opvang-
bak voor enkelvoudige ontlading.

Kässbohrer’s ADR roestvrijstalen chemicaliëntanker serie 
K.STC kan worden aangeboden met verschillende vol-
ume- opties van 28 m³ tot  37 m³ en is de lichtste serie 
chemicaliëntankers op de markt inclusief 30 m³. K.STC 
met 6.500 kg leeggewicht, ongeëvenaarde operationele 
efficiëntie en compromisloze veiligheid. Met veelzijdige 
compartimentconfiguraties , doorgangsmogelijkheid, 
isolatie- en verwarmingsopties en afvoersystemen, zorgt 
K.STC voor veilige, gemakkelijke en continue operaties.

K.STC voorziet in operationele behoeften in verschillende 
klimaatomstandigheden en biedt een brede selectie aan 
isolatie-opties, waaronder glaswolisolatie van 100 mm of 
150 mm dikte, roestvrijstalen of aluminium afdekkingen 
en roestvrijstalen isolatieringen en FRP-eindkoepels.

Bovendien is K.STC uitgerust met verwarmingskanalen 
onder de tank om uw goederen op de gewenste temper-
atuur te houden.

Met het R & D-team dat nauwgezet tests en analyses uit-
voert en TÜV- en DEKRA-gecertificeerde, academisch 
opgeleide lassers, garandeert Kässbohrer de hoogste 
kwaliteit en efficiëntie in zijn serie chemicaliëntankers .

K.STL
Serie Voedsel Tanker

K.STC
Serie Chemicaliën Tankers

BETROUWBAAR TRANSPORT VAN
GEVOELIGE VLOEISTOF



BETROUWBAAR GEVAARLIJKE
GOEDEREN VERVOER

De nauwkeurig ontworpen K.STB E van Kässbohrer blinkt uit 
in het transport van stookolie door zijn veiligheid, efficiëntie en 
fabricage.

Om aan de veelzijdige transportbehoeften te voldoen, kan 
de K.STB E van 39 m³ tot 45 m³ worden uitgerust met opties 
voor 1 tot 7 compartimenten, mechanische en elektronische 
peilstoksystemen, systemen voor het bezorgen van pakketten, 
pomp, teller, slanghaspel en opvangbak.

In overeenstemming met de ADR-voorschriften beschikt de 
K.STB E over geavanceerde veiligheidsfuncties, waaronder 
overvulbeveiliging Het geavanceerde antidiefstalsysteem van 
K.STB E met speciale componenten en digitale systemen zor-
gen voor de veiligheid van uw operaties.

Met een leeggewicht van 5.200 kg biedt het voertuig opera-
tionele efficiëntie en een lager brandstofverbruik. Kässbohrer 
tilt uw bedrijf naar een hoger niveau, dankzij het onderzoeks- 
en ontwikkelingsteam, de academisch opgeleide TÜV- en 
DEKRA-gecertificeerde lassers en de zorgvuldig uitgevoerde 
tests en analyses.

Kässbohrer’s Trailer Innovation 2017 Award Categorie 
“Veiligheid” winnaar bitumen tankoplegger K.STS 32 vol-
doet aan de behoeften van het transport van hete petro-
chemische goederen en is de keuze van toonaangevende 
Europese transportbedrijven.

Met zijn bekroonde draadloze afstandsbediening voor het 
lossen, maakt K.STS 32 de veiligste handelingen voor het 
laden en lossen van bitumen mogelijk .

Met een leeggewicht van 6.250 kg en een tankdiameter 
van 2.000 mm biedt K.STS 32 operationele efficiëntie 
en een lager brandstofverbruik. Om aan de eisen van ve-
elzijdige werkomstandigheden te voldoen, kan K.STS 32 
worden uitgerust met verschillende isolatiediktes van 100 
mm tot 200 mm, aluminium isolatiekap en

geïsoleerde koepelafdekkingen. Kässbohrer K.STS 32 
voldoet volledig aan de ADRvoorschriften.

K.STL
Serie Olie Tanker

K.STC
Bitumen Tanker



PRODUCT K.STB E39 / 5 - 10 / 24 K.STC EU / 1 - 10 / 24 K.STC PR 30 / 1 - 10 / 24 K.STC PR 37,5 / 1 - 10 / 24

PRODUCTTYPE Stookolietanker Chemische Tanker Chemische Tanker Chemische Tanker

UITWENDIGE LENGTE 11.300 mm 10.530 mm 10.565 mm 10.905 mm

TANK DIAMETER 2.350 mm 2.000 mm 2.000 mm 2.200 mm

WIELBASE 6.700 mm 5.900 mm 5.900 mm 6.200 mm

HOOGTE KOPPELSCHOTEL 1.220 mm 1.220 mm 1.180 mm 1.180 mm

DIKTE VAN DE TANK 5 mm  3 mm  3 mm  3 mm

HOOGTE 3.680 mm 3.685 mm 3.725 mm 3.950 mm

TARE GEWICHT 5.650 kg 6.800 kg 6.550 kg 7.200 kg

VOOROVERHANG VEEGSTRAAL 1.300 mm 1.310 mm 1.310 mm 1.350 mm

ACHTEROVERHANG VEEGSTRAAL 2.055 mm 2.300 mm 2.300 mm 3.355 mm
ASAFSTAND 1.310 mm 1.310 mm 1.310 mm 1.310 mm
ADR TANK CODE L4BH L4BH L4BH L4BH

TANK AFWERKING - 2B met zuurreiniging 2B met zuurreiniging 2B met zuurreiniging
TANKMATERIAAL Aluminium 14.571 14.571 14.571

VOLUME 39000 l 30000 l 30000 l 37500 l

COMPARTIMENT VERDELING 5 1 1 1

AFVALPLAAT - 3 3 4
VACUÜMDRUK -0,017 Bar -0,21 Bar -0,21 Bar -0,21 Bar

WERKTEMPERATUUR 50 ºC 150  ºC 120  ºC 120  ºC

TESTDRUK 0,35 Bar 4,0 Bar 4,0 Bar 4,0 Bar

WERKDRUK - 3,0 Bar 2,6 Bar 2,6 Bar

ISOLATIEDIKTE - 100 mm Glaswol 100 mm Glaswol 100 mm Glaswol

ISOLATIELAAG - Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst

LEKBAK DEKSEL - Aluminium opvouwbaar niet-geïsoleerd Aluminium vouwbaar %100 vlakke opening 
niet geïsoleerd

Aluminium vouwbaar %100 vlakke 
opening niet geïsoleerd

MATERIAAL OPVANGBAK Aluminium Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst

SLANGBESCHERMINGSBARRIÈRE - - - -

HANDLEIDING Aluminium rechts, volle tanklengte Elektrolytisch roestvrij staal, volle 
tanklengte

Elektrolytisch roestvrij staal, volle 
tanklengte

Elektrolytisch roestvrij staal, volle 
tanklengte

LADDER Aluminium rechtsachter Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst, 
aan de achterzijde links

Elektrolytisch gepolijst roestvrij staal, 
volle tanklengte

Elektrolytisch gepolijst roestvrij staal, 
volle tanklengte

CATWALK Aluminium rechts, volle tanklengte Aluminium volledige tanklengte en rond 
de mangaten

Aluminium volledige tanklengte en rond 
de mangaten

Aluminium volledige tanklengte en 
rond de mangaten

SLANGENDRAGERS Aan beide zijden, 6 meter DN150 
Aluminium met lekbak Aan beide zijden, 6 meter DN150 PVC Aan beide zijden, 6 meter DN150 PVC Aan beide zijden, 6 meter DN150 PVC

NUMMER EN DIAMETER VULPUT 5 x DN250 4 x DN500 1 x DN500 1 x DN500

REINIGINGSPUT NUMMER EN 
DIAMETER - - 3 x DN300 4 x DN300

PREVENTIE VAN OVERLOPEN 5 pins optische sensor - - -

VEILIGHEIDSUITRUSTING Ontluchter, Bodemklep, Stoomadapter - - -

ONDERSTE KLEP Pneumatisch DN100 Pneumatisch DN80 Pneumatisch DN80 Pneumatisch DN80

LOCATIE AFVOERLEIDING Links Rechts Rechts achteraan Achteraan rechts

AFVOERKLEP - Vlinder DN80 Vlinder DN80 Vlinder DN80

KOPPELING AFVOERLEIDING API koppelingen 3” Roestvrij staal TW koppeling 3” Roestvrij staal TW koppeling 3” Roestvrij staal TW koppeling

BODEMKLEP ISOLATIEDOOS - Inbegrepen Inbegrepen Inbegrepen

VERWARMINGSKANALEN - 4 Rijen, geschikt voor water en stoom 4 Rijen, geschikt voor water en stoom 3 Rijen, geschikt voor water en stoom

VERWARMINGSSYSTEEM - Voorbereiding Voorbereiding Voorbereiding

ZIJDIGE LUCHTLIJN - 2” Roestvast staal elektrolytisch gepolijst 2” Roestvast staal elektrolytisch gepolijst 2” Roestvast staal elektrolytisch gepolijst

BOVENSTE LUCHTLEIDING - 2” Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst 2” Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst 2” Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst

BOVENSTE LUCHTLEIDING VENTIEL - Roestvrij stalen vlinderklep Roestvrij stalen vlinderklep Roestvrij stalen vlinderklep

REINIGINGSLIJN - - - -

CIP  - - - -

MATERIAAL CHASSIS Aluminium box type halfchassis Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst I type roestvrij staal elektrolytisch 
gepolijst

I type roestvrij staal elektrolytisch 
gepolijst

AS-MERKEN 3 x 9 tons assen, BPW Airlight II met 
22,5” schijfremmen

3 x 9 Tons assen, BPW Airlight II met 
22,5” schijfremmen

3 x 9 tons assen, BPW Airlight II met 
aluminium naaf, 22,5” schijfremmen

3 x 9 tons assen, BPW Airlight II met 
aluminium naaf, 22,5” schijfremmen

ASOPHANGING 1e as lift met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle

MECHANISCHE OPHANGING 2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, Aluminium gependeld 
neerklapbaar

2 x 12 ton, Aluminium gependeld 
neerklapbaar

ELEKTRONISCHE OPHANGING Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS

ARMATUREN KAS Links, aluminium - - -

GEREEDSCHAPSKIST Links, aluminium Gepolijst roestvrij staal 1.100 mm x 450 
mm aan de linkerkant

Gepolijst roestvrij staal 450 mm x 450 
mm x 550 mm aan de linkerkant

Gepolijst roestvrij staal 450 mm x 450 
mm x 550 mm aan de linkerkant

STOOKOLIETANKER CHEMISCHE TANKER  
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K.STC AB 28 / 1 - 10 / 24 K.STC M 32 / 1 - 10 / 24 K.STS 32 / 1 - 10 / 24 K.STL 30 / 3 - 10 / 24 K.STL P 32 / 3 - 10 / 24

Ad-blauwe Tanker Molass Tanker Bitumen Tanker Levensmiddelen Tanker Levensmiddelen Tanker

9.800 mm 10.895 mm 11.250 mm 10.300 mm 11.610 mm

2.000 mm 2.000 mm 2.000 mm 2.000 mm 2.000 mm

5.600 mm 6.050 mm 6.300 mm 5.800 mm 6.400 mm

1.220 mm 1.220 mm 1.220 mm 1.220 mm 1.180 mm

3 mm 3 mm min. 3 mm 2 mm 2,5 mm

3.700 mm 3.475 mm 3.600 mm 3.650 mm 3.750 mm

5.450 kg 6.300 kg 7.250 kg 5.750 kg 7.120 kg
1.200 mm 1.540 mm 1.370 mm 1.150 mm 1.310 mm

2.300 mm 2.345 mm 2.350 mm 2.100 mm 2.240 mm
1.310 mm 1.310 mm 1.310 mm 1.310 mm 1.310 mm

- - L4BH - -
2B 2B 2B 2B met zuurreiniging 2R

14.301 14.301 14.541 14.301 14.301

28000 l 32000 l 32000 l 30000 l 32000 l

1 1 1 3 3

2 4 4 - -
-0 017 Bar -0 017 Bar -0,21 Bars - -0,017 Balken

80  ºC 80  ºC 250  ºC 120 ºC 120 ºC

0,1Bar 0,1 Bar 4,0 Bar - 3,0 Bar

- - 2,0 Bar - 2,0 Bars

100 mm Glaswol 100 mm Glaswol 100 mm Glaswol 50 mm Polyurethaan 100 mm Glaswol

Geschilderd aluminium Elektrolytisch gepolijst roestvrij staal Geschilderd aluminium Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst

Aluminium opvouwbaar niet-geïsoleerd - Niet inbegrepen Roestvrij staal opvouwbaar niet-
geïsoleerd Roestvrij staal opvouwbaar geïsoleerd

Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Roestvrij staal Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst Roestvrij staal Elektrolytisch gepolijst

- - - Aan de rechterkant Aan de linkerkant

Aluminium rond het mangat Aluminium volle tanklengte Roestvrij staal Elektrolytisch roestvrij staal, volle 
tanklengte

Elektrolytisch roestvrij staal, volle 
tanklengte

Aluminium rechts Aluminium achteraan rechts Aluminium rechts Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst, 
links achteraan

Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst, 
rechts achteraan

Aluminium alleen rond het mangat Aluminium volledige tanklengte en rond 
de mangaten Aluminium alleen rond het mangat Aluminium volledige tanklengte en rond 

de mangaten
Aluminium volledige tanklengte en rond 

de mangaten

Aan beide zijden, 7,5m DN150 
Aluminium Niet inbegrepen Aluminium alleen rond het mangat Niet inbegrepen Aan beide zijden, 6 meter DN150 roestvrij 

staal 

1 x DN460 5 x DN460 1 x DN500 3 x DN500 3 x DN500

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- 4” Roestvrijstalen Kogelkraan 4” Stalen klep met Wheel Chark Control 4” Vlinderkleppen in roestvrij staal 3” roestvrij stalen cleanflow kleppen

Aan de achterzijde Aan de achterzijde Aan de achterzijde Aan de achterzijde Aan de achterzijde in de roestvrijstalen 
geëlektropolijste armaturbox

3” kogelkraan, roestvrij staal rechts en links 3” roestvrijstalen kogelkraan 4” afsluiter 4” Roestvrij stalen vlinderklep 3” / 4” Roestvrij staal vlinderklep

3” Roestvrij staal TW koppeling 3” Roestvrij stalen camlock koppeling 3” Messing TW koppeling 4” Rosista Koppeling 3” Rosista Koppeling

- - - Inbegrepen Inbegrepen

- 2 Rijen, geschikt voor water - - 3 Rijen, geschikt voor water en stoom

- Voorbereiding - - Voorbereiding

- - 2” Aluminium elektrolytisch gepolijst - 2” Roestvast staal elektrolytisch gepolijst

- - 2” Aluminium elektrolytisch gepolijst - 2” Roestvrij staal elektrolytisch gepolijst

- - 2 x Roestvrijstalen hulsventiel - Vlinderklep in roestvrij staal

- - - Inbegrepen Roestvrij staal DN50/25 Inbegrepen Roestvrij staal DN50/25 als 
verbindingsleiding met luchtleiding

- - - Met 5 reinigingskogels Met 8 reinigingskogels

Aluminium box type Staal I type KTL gecoat Aluminium box type Staal I type KTL gecoat I type roestvast staal elektrolytisch gepolijst

3 x 9 Tons assen, BPW Airlight II met 
19,5” schijfremmen

3 x 9 Tons assen, BPW EAC met 22,5” 
schijfremmen

3 x 9 Tons assen, BPW Airlight II met 
22,5” schijfremmen

3 x 9 Tons assen, BPW EAC met 22,5” 
schijfremmen

3 x 9 Tons assen, BPW Airlight II met 22,5” 
schijfremmen

1e en 3e as heffen met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle 1e as lift met ECAS controle 1e as heffen met ECAS regeling

2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, staal JOST 2 x 12 ton, Aluminium gepende 
neerhouder

Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS Knorr Bremse, EBS 2S/2M met RSS

- Achteraan rechts en links, roestvrij staal - Achteraan, roestvrij staal Achteraan, tussen de chassisbalken, 
roestvrij staal

2 x Kunststof gereedschapskist, 580 x 
400 x 450

1 x Kunststof gereedschapskist, 1.000 
x 600 x 500 en stalen KTL gecoate 

voedselkist 1.200 x 600 x 500

1 x Kunststof gereedschapskist, 400 x 
480 x 600 - Roestvrij staal 1.100 mm x 450 mm links

MOLASS TANKER BITUMEN TANKER FOODSTUFF TANKER BLAUWE TANKER
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Non-ADR

0.80

General liquid cargo

11.000 mm
2.000 mm
6.050 mm
1.220 mm

 3.0 mm
5.800 kg

1.540 mm
2B

1.4301
32.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

Stainless-steel 

Aluminum 
full tank length

Aluminum at the rear Right Side

5x DN460

At the rear

3'’ ball valve stainless-steel

3'’ Stainless-steel camlock coupling

3 x 9 tons axles, BPW EAC
with 22.5'’ discbrakes

Automatic 1st axle lifting 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Aluminum 
full tank at right

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

At the rear side
stainless-steel

1 x Plastic tool box
400 mm x 480 mm x 600 mm

Non-ADR

0.75 - 0.80

Molass, dense /
low fluidity liquids

11.760 mm
2.000 mm
6.050 mm
1.220 mm

 3.0 mm
6.300 kg

1.540 mm
2B

1.4301
32.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

Stainless-steel 

Aluminum 
full tank length

Aluminum at the rear Right Side

5x DN460

4'Stainless-steel ball valve
At the rear

At right and left side 3'’
stainless-steel ball valve

3'’ Stainless-steel camlock coupling

3 x 9 tons axles, BPW EAC
with 22.5'’ discbrakes

Automatic 1st axle lifting 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

1 x Plastic tool box
1.000 mm x 600 mm x 500 mm
and Steel KTL coated Food Box
1.200 mm x 600 mm x 500 mm

Aluminum 
full tank at right

2 Rows suitable for water & steam

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

At the rear right and left side
stainless-steel

ADR

L4BH
Class 3 and 9

0.75 - 0.80

Bitumen

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
6.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Painted Aluminum

Stainless-steel 

Aluminum around
the manhole

Aluminum at the Right Side

Aluminum only
around the manhole

1x DN500

4'’Steel wheel chark control
At the rear

4'’ Shutoff valve

3'’ Brass TW coupling

Aluminum Box Type

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

1 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

6 mm open type Aluminum

2'’ Aluminum electropolished
2'’ Aluminum electropolished

Stainless-steel gate valve

Non-ADR

IN
-

-
0.85

Juices, vagatable oils,
liquid milk products

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
7.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Stainless-steel
electropolished

Steinless-steel foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum full tank length
and around the manholes

3x DN500

4'’ Stainless-steel cleanflow valves
At the rear

4'’ Stainless-steel
butterfly valves

4'’ Rosista coupling
Included

Included stainless-steel DN50 /25
With 5 cleaning balls

Steel ‘’ I ‘’ type 
KTL Coating

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

At the rear side
stainless-steel

2 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

MOLASS TANKEROIL TANKER BITUMEN TANKER FOODSTUFF TANKER

K.STC OA 32 / 1-10 / 24 K.STC M 32 / 1-10 / 24 K.STS 32 / 1-10 / 24 K.STL 30 / 3-10 / 24 K.STL P 32 / 3-10 / 24
Non-ADR

IN
-

-
0.75

Chocholate, nut cream,
beverages

10.955 mm
2.000 mm
6.300 mm
1.220 mm

min 3.0 mm
7.250 kg

1.245 mm
2B

1.4541
32.000 lt

1
-0.21 Bars

250 C˚
2.0 Bars
4.0 Bars

Stainless-steel
electropolished

Steinless-steel foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 Stainless-steel

3x DN500

-

4'’ Stainless-steel cleanflow valves
At the rear

3'’ / 4'’ Stainless-steel
butterfly valves

3'’ Rosista coupling
Included

3 Rows suitable for water & steam
Preperation

2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished

Stainless-steel butterfly valves
Included stainless-steel DN50 /25

With 9 cleaning balls
‘’ I ‘’ type stainless-steel

electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, Aluminum 
pinned drop-down

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

At the rear, between the chassis
beams, stainless-steel

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm x 450 mm

on the left siide

ADR

0.80 - 0.90

Acidic solutions, corrosive liquids,
sulfades, methanols, ammonia

10.550 mm
2.000 mm
5.900 mm
1.220 mm

 min 3.0 mm
6.800 kg

1.310 mm
2B

1.4571
30.000 lt

1
-0.21 Bars

150 C˚
3.0 Bars
4.0 Bars

4x DN500

Rear Right Side

Butterfly DN80

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm - 450 mm

on the left hand side

Stainless-steel
electropolished

Aluminum foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Stainless-steel electropolished
at the rear side on the left

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 PVC

3'’ Stainless-steel TW coupling

L4BH
Class 3

Pneaumatic DN80

Included
4 Rows suitable for water & steam

Preperation
2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished
Stainless-steel Butterfly valve

Stainless-steel electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 22.5'’ discbrakes

ADR

0.80 - 0.90

Acidic solutions, corrosive liquids,
sulfades, methanols, ammonia

10.550 mm
2.000 mm
5.900 mm
1.180 mm

 min 3.0 mm
6.550 kg

1.310 mm
2B

1.4571
30.000 lt

1
-0.21 Bars

120 C˚
2.6 Bars
4.0 Bars

1x DN500

Rear Right Side

Butterfly DN80

1st & 3rd axle lifting
with ECAS control 

2 x 12 tons, aluminum pinned 
drop down

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Stainless-steel
1.100 mm x 450 mm - 450 mm

on the left hand side

Stainless-steel
electropolished

Aluminum foldable
%100 flat

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool

Stainless-steel electropolished
full tank length

Stainless-steel electropolished

Aluminum full tank length
and around the manholes

On both sides, 6 meter
DN150 PVC

3'’ Stainless-steel TW coupling

L4BH
Class 3

3x DN300

Pneaumatic DN80

Included
3Rows suitable for water

Preperation
2'’ Stainless-steel electropolished
2'’ Stainless-steel electropolished
Stainless-steel Butterfly valve

‘’ I ‘’ type stainless-steel
electropolished

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with Aluminum hub 22.5'’ discbrakes
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CHEMICAL TANKER ADBLUE TANKERFUEL OIL TANKER

K.STB E 39 K.STC EU 30 / 1-10 / 24 K.STC PR 30 / 1-10 / 24 K.STC AB 28 / 1-10 / 24
DANGEROUS GOODS TRANSPORT

EXTERNAL LENGHT 
TANK DIAMETER 
WHEELBASE 
FIFTH WHEEL HEIGHT (H5)
TANK THICKNESS
TARE WEIGHT
FRONT OVERHANG SWEEPING RADIUS
TANK FINISH
TANK MATERIAL
VOLUME
COMPARTMENT DIVISION
VACUUM PRESURE
WORKING TEMPERATURE
TEST PRESSURE
OPERATION PRESSURE

INSULATION THICKNESS

INSULATION COATING

SPILL BOX COVER

SPILL BOX MATERIAL

HANDRAIL

LADDER

CATWALK

HOSE CARRIERS

FILLING MANHOLE NUMBER and
DIAMETER

CLEANING MANHOLE NUMBER 
and DIAMETER

BOTTOM VALVE
DISCHARGE LINE LOCATION

DISCHARGE VALVE

DISCHARGE LINE COUPLING
BOTTOM VALVE INSULATION BOX
HEATING CHANNELS
HEATING SYSTEM
SIDE AIRLINE
TOP AIRLINE
TOP AIRLINE VALVE
CLEANING LIVE
CIP

CHASSIS MATERIAL

AXLE BRANDS

AXLE  LIFTING

MECHANICAL LANDING LEG

ELECTRONIC SUSPENSION

ARMATUREN BOX

TOOL BOX

ATP CERTIFICATE
ADR TANK CODE
ADR CLASS
AVERAGE DENSITY (g/cm3)

USAGE AREAS

ADR

0.80 - 1.0

Diesel / N97 / N95

11.250 mm
2.350 mm
6.700 mm
1.220 mm

 5.0 mm
5.650 kg

1.250 mm
-

Aluminum
39.000 lt

5
-0.017 Bars

50 C˚
0 Bars
0 Bars

5x DN250

At the Left Side

-

1st axle lifting with ECAS control

2 x 12 tons, steel Jost

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

Aluminum

Aluminum at right,
full tank length

Aluminum at the Right Side

Aluminum at right,
full tank length

On both sides, 6 meter DN150 
Aluminum with spill tray

API Couplings

Non-ADR

0.95 - 1.0

Ad Blue

9.800 mm
2.000 mm
5.600 mm
1.220 mm
 3.0 mm
5.450 kg

1.200 mm
2B

1.4301
28.000 lt

1
-0.017 Bars

80 C˚
0 Bars
0 Bars

1x DN460

At the rear

3'’ ball valve stainless-steel

1st & 3rd axle lifting
with ECAS control 

2 x 12 tons, steel 

Knorr Bremse, EBS 2S/2M
with RSS

2 x Plastic tool box
500 mm x 600 mm x 500 mm

Painted Aluminum

Aluminum foldable
non-insulated

Stainless-steel electropolished
100 mm Glasswool
Aluminum around

the manhole

Aluminum at the Right Side

Aluminum only
around the manhole

On both sides, 7.5 meter
DN150 Aluminum

3'’ Stainless-steel TW coupling

Aluminum Box Type

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 19.5'’ discbrakes

L4BH
Class 3

Pneaumatic DN80

-

Aluminum Box Type
Half Chassis

3 x 9 tons axles, BPW Airlight II
with 22.5'’ discbrakes

-
-

-
-
-

At the left Aluminum

At the left Aluminum

PRODUCT

Vehicles with ADR should be selected according to the UN and BAM code of the good to be transported, the samples of the products to be transported are included in order to understand the general product capacity, 
consultancy is required from the certified occupational health and safety personnel for the product to be transported under defined conditions such as tank codes, tank materials etc.

The specified densities to be transported are the sample product densities that can be transported in the vehicle in fully loaded transports, whose specifications are described above. While calculating, calculation was made 
according to 40.000 kg gross vehicle weight. For different configurations or different gross vehicle weights, please contact our sales team.

STANDAARD UITRUSTINGEN

OPTIES

Binnen Oppervlak Druktype
6 Vergrendelingsmangat Manhole bad Gas wol isolatie Boven luchtleidingen 

zij luchtleidingen Handrail / Ladder Discharge Valve Warmte kanalen Lijn schoonmaak / CIP

‘’ I ’’ Type Chassis Box Type Chassis Manhole en standaarduit-
rusting Box leidingen Schoonmaak manhole 

Compartment Geen boven lading Isolatie Gas wol isolatie Polyurethaan isolatie

Opvangbak Covers Verwarmingsapparatuur Luchtfilter DN 100 / DN 80 Ontladen Pneumatische ontlading 
en bovenste luchtvaartlijn

Afvoer Verwarming Afvoerisolatie Over vullen Afvalmateriaal Afvalmateriaal

Pomp schoonmaak Meet Systeem Pomp Teller Printer

Slanghaspel ADR-kit Break Lock-mechanisme Aluminium Chassis Ferry ringen



Kässbohrer ontwikkelt voertuigen die de grenzen van innovatie verleggen en bouwt ze om lang mee te gaan. 
Zoals onze producten zijn afgestemd op de behoeften van onze klanten wereldwijd, zo zijn ook onze diensten 
dat.

Om aan uw behoeften te voldoen, waar in Europa u zich ook bevindt, is 95% van ons steeds groter 
wordende, competente aftersales servicenetwerk gecertificeerd voor het bedienen van Europa’s breedste 
productassortiment. De website van Kässbohrer wordt voortdurend bijgewerkt met de meest recente 
informatie voor uw gemak.

Met K-Advance Care Servicepakketten die zijn afgestemd op de operationele behoeften van elke klant, 
evenals een 24/7 Kässbohrer Hotline die beschikbaar is in 27 landen en 23 talen, zijn de after-sales diensten 
van Kässbohrer afgestemd op de veelzijdige eisen.

WE KENNEN UW KÄSSBOHRER
EN ZORGEN ERVOOR



Kässbohrer Sales GmbH
Ulm | Im Katzelwinkel 5, 88480 Achstetten, Germany | T +49 (0) 7392 96797-0 | F +49 (0) 7392 96797-67

Goch | Siemensstrasse 74, 47574 Germany | T +49 (0) 2823 9721-0 |  F +49 (0) 2823 9721-21|  E info@kaessbohrer.com | www.kaessbohrer.com

In 2017 keerde Kässbohrer terug naar huis met zijn investering in de
productiefaciliteit in Ulm. Ulm Plant, met een oppervlakte van 35.000 m²,
dient als de belangrijkste productiefaciliteit voor Zuid-Duitsland en de
buurlanden. Het biedt onvergelijkelijk een onvergelijkbaar 
productassortiment van Kässbohrer aan als de belangrijkste verkoop- 
en after-sales center, Het fabriek in Ulm is ook ons warehoue voor 
reserveonderdelen.

Als motto “Enginuity”, verlegt Kässbohrer de grenzen van de voertuigtechniek om te voldoen aan de veelzijdige
behoeften van zijn klanten wereldwijd. De veelgeprezen winnaar van de Trailer Innovation Award, de voertuigk-
waliteit van Kässbohrer, wordt verzekerd door de kwaliteit van zijn productieprocessen.

Voor nu en in de toekomst zullen we de producten en diensten ontwikkelen om uw bedrijf naar een hoger niveau
te tillen.

Ulm | Duitsland

Adapazari | Turkije

Goch | Duitsland

KÄSSBOHRER
PRODUCTIE WERELDWIJD

Adapazari is de grootste fabriek van Kässbohrer met een totale 
productieoppervlakte van 365.000 m² en een totale productiecapaciteit 
van 20.000 eenheden. De fabriek in Adapazari herbergt op de campus R&D 
en testcentra voor prototypes. Op een oppervlakte van 3.500 m² kunnen 
meerdere prototypes tegelijk worden geproduceerd en getest.

Kässbohrer semi-trailers are manufactured according to lean production and quality principles in consideration of total cost of ownership.
Kässbohrer reserves the right to alter the product specification. Visual and technical data subject to change according to vehicle configuration. V4 Feb 2023

Sinds 2002 is het fabriek in Goch met een totale oppervlakte van
108.000 m², één van de twee productiefaciliteiten in Duitsland. Goch 
Facility dient als het belangrijkste productie- en PDI-centrum voor Noord-
Europa en dient als after-sales en sales center voor de regio Nordrhein 
Westfalen evenals ons magazijn voor reserveonderdelen.




